

活动反应良好 居民热情高涨 “好邻居”文明社区行火热进行中

活动反应良好 社区积极参与

8月15日,《做家乡景区的好邻居“好邻居”文明社区行精彩开幕》的报道见报以来,受到市民广泛关注,许多社区居委会负责人纷纷打电话表示希望承办。

据悉,8月13日,在金水区丰产路街道办事处豫财社区,由郑州日报、金辉旅行社主办,郑州日报旅游工作室、郑州市各社区居委会承办的“好邻居”文明社区行活动,拉开了帷幕,居民纷纷表示要做家乡景区的好邻居。8月18日早上6时40分,30多人的邻里同游团载着邻居间的浓浓情谊发往重渡沟、鸡冠洞。8月19日晚上7点“满载而归”,居民玩得愉快、

尽兴,收获颇丰。

“丰富居民的业余生活,加深居民邻里间的感情,满足居民的精神需求是我们的职责也是我们的愿望,我们希望‘好邻居’文明社区行也能到我们社区,让居民参与其中深受其益。”绿东村街道办事处副主任方亚瑞对“好邻居”文明社区行真诚相邀。

居民热情 点燃现场氛围

8月20日,“好邻居”文明社区行走进金水区丰产路街道办事处常砦社区。

下午2点30分,工作人员如往常一样比活动开始时间提前半个小时到达现场——常砦社区活动中心。然而让他们惊

讶的是,已经有十多人等在现场。

“你们几个过来帮忙把桌子凳子摆摆。”“我去拿块抹布把桌子凳子都再擦擦。”“我回去拿些桌布来用。”当工作人员开始布置活动现场,在场居民的热情已经把现场的氛围点燃,他们或指挥着较年轻的小伙子参与布置,或主动承担一些劳动。工作人员更加忙碌的身影里饱含着对居民深深的感激。

活动开始,六桌扑克牌对垒同时开战,玩得不亦乐乎。再看看围观的居民,都摩拳擦掌跃跃欲试。

寄予厚望 期待越办越好

活动结束,两位姓常的大爷依旧恋恋不舍,询问什么时候再举办活动:“你们的活动办得好啊,希望这样的活动以后会更多更好。”

“‘好邻居’文明社区行在豫财社区拉开了帷幕,今天又来到常砦社区,都是金水区丰产路街道的社区,活动反应很好,我们希望这样的活动以后经常性地搞,越办越好。”金水区丰产路街道办事处的王主任对活动寄予厚望,希望它能够让更多的人带来更多的乐趣,使更多居民受益。

目前,活动还在火热进行之中,有兴趣的社区,请拨打本报电话:67655507。

本报记者 李会平 实习生 韩慧 通讯员 苗王卉子

旅途拾贝

倒回沟 美景传说伴我游

时值三伏,暑热难耐,应朋友之邀,驱车前往旅游避暑胜地栾川。此行目的地是位于栾川以西35公里叫河乡境内的倒回沟。

路途中,我颇感兴趣地问朋友这倒回沟怪异的名字一定有个说法吧!朋友闻听马上滔滔不绝地侃开了:传说在西汉末年,王莽追杀刘秀到此沟中,适逢漫天飞雪,情急中刘秀倒穿靴子造成出沟的假象而逃过劫难……故得此名。如今景区内还有刘秀倒靴的遗址景观。在一块大岩石上还有刘秀的大靴印呢。

经过4个多小时的路途,临近傍晚,我们的车在路边一处山脚下停住,“到了,拐过山腰半路就是倒回沟景区的入口。咱们先到就近的农家山庄里安顿一下再说。”随后朋友抬手指了指路旁上山的不远处,循着望去,真是曲径通幽,别样景致,一条山路逶迤而上,直通绿树浓荫掩映中一座白色别墅样的二层楼房,楼顶上四个硕大的铜字“犁水山庄”格外的抢眼儿。顺着山坡路仅百十米便到了。嘴!上下两层十多间的住房,洁净宽敞,偌大的农家院里别有洞天,苍松、翠竹、花圃、山石、鱼池……一派园林景象,院中摆放的茶桌座椅似在恭候着我们的到来,爱犬乖猫承欢于我们的膝间,更有热情厚道的主人殷勤地迎接,此景此情,路途上的疲惫劳顿顿时就消解了。

一口山泉醇茶沁脾入心,边品边听主人娓娓讲述这山庄的由来:此山形似卧龙,风水极佳,山庄便依山腰而建。远古时在这环山之中有一大湖,白发老翁面山而居,以农耕渔猎为生,勤劳善事。有年天大旱,老翁急盼湖水救泽,怎奈身朽力单,无计无助。忽一夜梦有仙人下

凡,对老翁曰:借耕牛一用。只听“哞”的一声,山地震撼,水声“哗哗”,大山被耕牛犁开一豁口,湖水奔腾而出,灌润田野。而耕牛也化作一块巨石卡在豁口处成为一座天然石桥,人称“犁水桥”,桥下湖水形成大河,由东向西的湍流与其它河水流向背径,又称“墨河”,当地口音“墨河”即“叫河”。因山庄依傍叫河上的犁水桥处而筑,故美其名曰:犁水山庄。如此美妙的传说,我们身临其境顿生天上人间的感触。

未及游走山水间,我们一行人倒先是品尝了主人做好的地道农家“大餐”:烙土豆、炖土鸡、调豆腐、炒拳菜、炒木耳、炕锅馍、摊油饼、糍子汤……满桌的山间野菜绿色健康,叫人胃口大开。在习习晚风中把酒畅饮,仰视近面扑面如浓墨山水画卷般的朦胧山色,夜宿高枕凉爽中看满天星斗,听山溪唱歌,闻虫鸟啼鸣,悠哉乐哉,胜似快活神仙。

翌日一大早,兴致盎然的我们顺着山路游走在倒回沟那迷人的山水盆景之中,幽林石径、飞瀑流泉,苍苔茸茸,游鱼尽欢,蝶飞蝉鸣,山花烂漫……鬼斧神工,天设地造的旖旎风光使人宛如世外桃源。“擎天柱”、“大鹏展翅”、“玉龙潭”、“刘秀床”、“碧水九曲”、“神牛听涛”、“试剑石”……美景令人目不暇接,乐游其间,倒回沟的每一个沟壑涧水里都蕴涵流动着引人入胜的生命灵性和演义传说,使我们心旷神怡,流连忘返……

惜别倒回沟,那山、那水、那沟、那石、那草、那木、那清爽怡人的气息和那如家一样的犁水山庄,都叫我终生难忘。犹记景区一处山石上镌刻的红色大字:“倒回人生,至善至美。”这不正是我们神游倒回沟的最好写照吗? 栾月琳

“好邻居”文明社区行首班旅游直通车开通 居民畅游重渡沟和鸡冠洞景区

“咱们旅游越来越方便了,咱们邻里也越来越亲密了!”8月19日晚上7点,发往重渡沟、鸡冠洞的旅游大巴圆满返回郑州,刚刚下车的王女士仍沉浸在旅途的兴奋中,言语中难抑激动。此次重渡沟、鸡冠洞两日游,是自“好邻居”文明社区行活动开展以来发出的第一个邻里同游团。

8月13日,由郑州日报、金辉旅行社主办的“好邻居”文明社区行活动,在金水区丰产路街道办事处豫财社区拉开帷幕,备受居民欢迎。本报刊发“好邻居”文明社区行活动的报道后,在社会上产生了良好的影响,许多人纷纷打电话到郑州日报或金辉旅行社报名参加邻居同游。8月18日早上6时40分,30多人的邻里同游团载着邻居间的浓浓情谊发往重渡沟、鸡冠洞。

重渡沟泉清竹翠。从谷底到山顶的六大瀑布飞荡起一沟清凉。大家或惊讶于“飞龙”瀑的美丽,或震撼于“震天雷”瀑的巨



鸡冠洞 叠帷宫

响,或欣赏着“虬龙狂奔”瀑的气势。小孩子不时发出尖叫,蹦着跳着要去玩水。中老年人也仿佛一下子年轻了许多,兴趣昂然地伸手去触碰飞瀑溅起的朵朵水花。中年人自然不甘寂寞,他们在照顾好小孩和年龄较大的邻居的同时也玩得不亦乐乎。迈入

杰作,无不惊叹大自然的神奇。

“‘好邻居’文明社区行让景区直接走进社区,便于居民了解景区,方便居民出游,也有利于促进居民感情。”参加此次旅游的居民表示。

本报记者 罗和顺 李会平

餐饮信息

低度化将成白酒行业发展主流 张弓首创低度白酒产品获殊荣

本报讯 8月17日,首届中国低度白酒高峰论坛在郑州召开。来自全国各大知名酒业机构的业内专家认为,随着科学饮食、健康饮酒的理念不断深入人心,白酒低度化将成为今后白酒行业发展的主流。我省“张弓酒”因首创了低度白酒产品而获得特殊贡献奖。

此次论坛由中国酿酒工业协会主办,国内著名酒业集团的负责人、专家汇聚一堂,就低度白酒的生产、技术、质量、标准等问题进行了充分的交流研讨。据中国酿酒工业协会理事长王延才介绍,在低度白酒中,“张弓酒”不仅

是豫酒的代表品牌,而且在全国也具备相当重要的位置。上世纪七十年代,时任张弓酒技术带头人的郭宗武经过千百次试验,研制成功38度张弓酒,并成功运作上市,使之成为我国第一个正式的低度白酒产品。三十多年来,我国低度白酒发展迅速,已从浓香型发展到多种香型,目前50度以下的低度和降度白酒已占白酒总产量的86%,推动了中国白酒与世界接轨,并将成为未来酒业发展的主流。

会上,中国酿酒工业协会为郭宗武颁发了特殊贡献奖。(王见宾)

旅游贴士

在旅游过程中,不少游客因人生地不熟,常被一些购物骗术蒙蔽,或让你买进高价假货,或被纠缠得头昏脑涨,使钱财受损。游戏大减。如能早些心理准备,加以提防,骗术也许在你身上就会失灵无效了。

第一招:不买不问

如果你看到某旅游产品而暂时不想买,那就不要开口。只要你一开口问价,出售者就会不厌其烦地给你介绍其产品的质优、如何价廉、如何独此一家、如何保退

保换等,足可让你在晕头转向中买下来。

第二招:摇头说“不”

这个办法很简单,对兜售小贩极为有用。

第三招:不懂不买

对玉器、钻石、水晶、珍珠以及茶叶、药材等,均采用此法,不能一味相信促销人员的介绍。如当地有朋友可让他帮助识别,如无人自己又不懂行,最好不买。不然的话,买到的玉器、钻石、水晶有可能是一堆玻璃;买到的茶叶、药材,有可能并非

物真价实。

第四招:勿信“老乡”

凡是进店后突然冒出个“老乡”,声称为你买跳楼价的便宜货,或者不用花钱只须交点税的商品时,就应当特别警惕。这个“老乡”很可能就是“托儿”,你要对“老乡”的话提高警惕。

第五招:不参与“廉价活动”

凡旅游地路人或出租车司机请你去看什么“廉价表演”等,千万别去。一旦去了,被敲诈的几率极大。

第六招:不摸贵重物品

如标价上万元的玉器、贵重的瓷瓶、珍贵的标本等,不要动手去摸,谨防“碰瓷”纠纷。一旦动手摸过出现裂口或损坏,让你有口难辩只能赔偿。

此外,如果你主观上实在不想购物,又被拉至购物点,坐在旅游车里静候也不失为一良方。

只要你能抑制购物冲动,减轻从众效应,相信自己的判断,就不会挨宰了。

吴天明

三峡风光——龙进溪



每周一景

去三峡游玩,对龙进溪的风光印象深刻。那里溪水碧绿、波光粼粼、枝繁叶茂,仿佛走进了世外桃源…… 彩虹 摄

快乐旅游

旅游咨询



读者张女士:听说豫西大峡谷不错,请问去豫西大峡谷怎么走?

答:豫西大峡谷行车路线:郑州—郑洛高速—洛阳西南绕城高速—洛阳高新区宜阳出口—宜阳—洛宁—卢氏官道口—景区。

高耸陡峭的山峰,茂密的原始森林,缓缓的溪水,飞流直下的瀑布,风景如诗如画。远离城市的喧嚣,去哪里与灵山秀水相伴?《快乐旅游》开通了咨询热线,您若有旅游方面的问题,只要一个电话,我们将为您提供全方位的服务。 咨询热线:0371-67655533



旅游投诉

8月17日上午,浙江省的何先生打电话投诉说,他专程来郑州旅游,8月16日晚上到火车站旁边的红珊瑚大酒店809房间,第二天结账时发现收取茶叶费18元,觉得很生气,有被欺骗的感觉。

记者与红珊瑚大酒店联系,酒店楚经理告诉记者,房间里放有两盒收费的功夫茶,是易拉罐式的,每盒18元。桌子上放有4袋免费茶。查房时发现,客人消费一盒功夫茶,茶桶放在垃圾桶里,茶桶的底部放在烟灰缸里,证明客人打开消费了一桶茶叶,收费18元。

记者连线何先生,转告酒店楚经理的答复,并询问房间里是否还住有其他人。何先生称当时有3个人,他核实后给记者回电话,并表示理解。

本报记者 张森 实习生 韩慧

如果您出门旅游得不到承诺的服务,您对旅行社、导游、宾馆、饭店、景区的服务质量不满意,您的合法权益受到了侵害,请把您的不幸遭遇告诉我们,我们将维护您的旅游合法权益,对违规企业亮红灯,推动旅游企业诚信守法经营,为旅游消费者创造一个公平和谐旅游消费环境。

投诉电话:0371-67655533

异域风情

五彩斑斓希腊哈尼亚古城



哈尼亚古城(Chania),非常迷人的海港市镇,位于希腊克里特岛西部北海岸,古老城墙与防波堤所构筑成的古城区内,威尼斯的土黄与基克拉德斯的蓝,交错在这个古老的迷宫街道。这个旧区的每一个角落,充满着拜占庭和鄂图曼各式民居建筑,威尼斯人盖的防御城堡和伊斯兰清真寺,石砌的土墙、古老的街灯与停着休息的信鸽,在一片光影的切割下,似乎带着前往古老的年代…… 无穷无尽的蓝天和湛蓝

的爱琴海中,最迷人之处威尼斯式旧港口,宽阔码头立在水中,海岸上风格多姿的鲜黄、澄蓝旧建筑临海而立,鲜艳的色调点缀着圆拱状的港湾。白天与夜晚,港口都很热闹,造型可爱的马车提供绕旧城区的行程,走在古建筑物斑驳的巷弄里,多元的建筑风格,集拜占庭、威尼斯、土耳其、新古典主义于一身,其间屋舍之格局色调,五彩斑斓间,衬托着咖啡座中岁月痕迹的木桌椅,整个感受就是古朴醇厚,独特地中海风情让人流连忘返。

郑州豫之旅海外国际旅行社

中国公民出境旅游特许经营社 河南省优秀旅行社

新马泰	品质游 10日	4680元	欧洲	11月 14日	1380元
九寨沟	双卧 8日	1480元	海南	双飞 5日	1980元
昆大丽	双飞 7日	2780元	西藏	双卧 7日	4180元
武夷山	双卧 6日	1360元	新疆	三卧 8日	2080元
华东五市	双卧 7日	980元	桂林	双卧 5日	1180元
青岛日照	4日	248元	北京	双卧 5日	850元
大连	双卧 6日	1180元	白云山	2日	258元

纬二路门市部电话: 65907285 65900267 66547713 地址:纬二路 15号战友宾馆 10楼 许可证号:L-HEN-GJ00004